

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：
东区热线：60955255

装个摄像头 终于抓住划车人

□晚报记者 刘涛

深夜降临，中原区洛达庙新村2号楼前，一男子在停放的汽车周围游荡，他手持钥匙或铁片，在车身上划出一条优美的、刻骨的曲线，不爽的时候折回再划一道，有时还给它刻个大大的“X”。

爱车已被划过4次的老薛非常生气，就在自家楼下安装了摄像头，对附近情况实施监控。他说：“被逼无奈，一定得看看是谁干的这缺德事儿！”

4月5日晚上9点10分，老薛在家中查看监控时，发现6楼东户的男子骑车出现，拿着钥匙走到他的本田奥德赛前，在车前盖上来回划了几下。

老薛赶紧跑出来，但人已消失，于是赶紧报警。在公安机关，划车男王超(化名)讲述了自己的划车动机。

2006年那个寒冷的冬天，警察扣了王超的行车证，心爱的面包车也让民警强制报废。

“我开一辆那样破的面包车都开不成，院里那么多有钱人开好车，我得恶心恶心他们！”于是，报复计划开始实施，王超开始他的划车行动。

2009年8月，王超饭后回家，见他家楼下停放着一辆银色三菱轿车，就将左雨刮器掰弯了。

随后，从用自行车钥匙，从车尾划到车头。今年3月28日，王超从家出来，看到楼洞东侧停了一辆晶锐牌轿车，顺手从地上拣起一个小铁片，从车左前叶子板一直划到车尾。

划完后兴致盎然，接着走到车前，在前盖上划了两个15厘米左右的“X”。

他说，那些车挤占了他的车位，挡住了他出行的路，让他停车、出行都不便，所以划伤了人家的车。目前，王超赔偿了被害人的财产损失。

感谢孙永洁、林晓瑜提供线索

挡了你阳光，掏钱补偿你

15户得到17万，居民开发商皆大欢喜

两年前开始，伏牛路与陇海路城中村改造新建的高楼，把附近3个家属院10多户居民的阳光给挡住了。

为了讨要阳光权，居民与社区工作人员一起，经过10个月的绘图、分析、协商，昨天上午，17万元阳光补偿款分到了15户居民手中。

晚报首席记者 徐富盈 文/图

3个家属院 15户居民 索要阳光权

去年6月，随着陇海路与伏牛路交叉口城中村改造的高楼一点点长高，高楼西侧的伏牛路46、47、49号院的15户居民却看不到阳光了。

他们先找施工方询问，没有得到回复。

最后，15户居民赶到他们所在的电缆二社区，向社区书记曹俊才说明情况，希望社区能出面帮助他们索要阳光权。

曹俊才组织社区工作人员，向办事处汇报后，找到开发商说明了情况。

开发商开始要求居民出示挡阳光的相关技术资料，也就是要居民拿出科技部门出具的“采光分析图”，因为只有采光分析图，才能说明房屋阳光被挡的相关情况和科学依据。



15户居民得到了阳光补偿款。

15户居民讨回17万采光补偿费

采光分析图的绘制需要专门机构，郑州并没有这样一个机构，而绘制这个图还需要上万的费用。

曹俊才又与开发商协商，最终达成协议，由开发商出这个绘图费。

之后，曹俊才赶到开封，找到专门绘制采光图的技术公司，请人进行现场测绘。

图绘出后，经过专家仔细分析，新建的高楼的确挡住了15户居民的采光，根据国家标准，应该补偿15户居民阳光补偿费17万元。

昨天上午，曹俊才和15户居民代表从开

发商手里接过17万元的阳光补偿费。

经过对房产证的核实，根据面积大小，按大、中、小户，一把补偿款分到户主手中。

大户一家分得12533.33元，中户分得10453.33元，小户分得8533.33元。

开发商与社区一起，一一与住户签订协议。

居民们拿到了应有的补偿费。据悉，这是我市通过协商，和平解决的第一例阳光权赔付事例。

感谢尹莉、王风生提供线索

未来 为我而来

2010 科鲁兹 WTCC 王者征程，一起见证！
即刻至展厅，赢取机会加入科鲁兹 欧洲助威团

2009年CRUZE科鲁兹代表雪佛兰征战WTCC世界房车锦标赛，迄今为止共获得7站冠军，8场街道赛更独揽5冠，“街道王”头衔由此而来。今天WTCC科鲁兹已临展厅，以王者之势，静待您追逐的目光。即刻至展厅，有机会赢取“科鲁兹WTCC欧洲助威团”入场券和WTCC限量版车模！
活动时间：2010年4月6日-5月31日

新生代性能中级车

CRUZE 科鲁兹

河南众通中原汽服 地址：郑州市中原中路155号 电话：(0371)67655111	800-820-1912	
河南新希望汽销 地址：郑州市花园路79号 电话：(0371)65699999-8735	www.chevrolet.com.cn	上海通用汽车
1.6 SL MT 10.89万元	1.6 SL AT 12.29万元	1.6 SE MT 11.99万元
1.6 SE AT 13.29万元	1.8 SE AT 13.49万元	1.8 SX AT 14.89万元